



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
REITORIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS (IFG)

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO (PROPPG)

DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO (DPG)

### RETIFICAÇÃO N. 04

EDITAL PROPPG/DPG, N. 54 DE 27/12/2023 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS PARA ALUNOS DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU DO IFG - BOLSA PIQ-ALUNO 2023

Processo de Seleção de alunos dos Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu do IFG ao Programa Institucional de Bolsas para Alunos de Pós-Graduação Stricto Sensu do IFG - Bolsa PiQ-Aluno 2023

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPPG), no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a retificação no **item 11** do Edital Nº 54/2023 - IFG/PROPPG/DPG, de 27 de dezembro de 2023, referente ao Processo de Seleção de alunos(as) dos Cursos de Pós-Graduação *Stricto Sensu* do IFG, ao Programa Institucional de Bolsas para Alunos de Pós-Graduação *Stricto Sensu* do IFG - Bolsa PiQ-Aluno 2023.

#### **NO ITEM 11, DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO, ONDE SE LÊ:**

Publicação do Edital	27 de dezembro de 2023
Período de Inscrição	De 27 de dezembro de 2023 a 15 de fevereiro de 2024
Período de Análise das Propostas pelas Comissões de Bolsas	De 16 a 20 de fevereiro de 2024
Data limite para a entrega do resultado preliminar da seleção à Coordenação do Curso de Pós-Graduação	21 de fevereiro de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar	22 de fevereiro de 2024
Data para candidato entrar com recurso contra Resultado Preliminar (enviar e-mail para a Coordenação de Curso)	23 de fevereiro de 2024
Divulgação do resultado dos Recursos pela Coordenação de Curso	26 de fevereiro de 2024
Data limite para a Coordenação de Curso de Pós-Graduação entregar à DPG o resultado da primeira etapa	27 de fevereiro de 2024
Período de Análise das Propostas pela Diretoria de Pós-Graduação (segunda etapa)	De 28 de fevereiro a 01 de março de 2024
Divulgação do Resultado Final	De 01 a 04 de março de 2024
Limite para a entrega do Termo de Compromisso e Responsabilidade pelos candidatos contemplados com bolsa	08 de março de 2024

**LEIA-SE:**

Publicação do Edital	27 de dezembro de 2023
Período de Inscrição	De 27 de dezembro de 2023 a 15 de fevereiro de 2024
Período de Análise das Propostas pelas Comissões de Bolsas	De 16 a 20 de fevereiro de 2024
Data limite para a entrega do resultado preliminar da seleção à Coordenação do Curso de Pós-Graduação	21 de fevereiro de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar	22 de fevereiro de 2024
Data para candidato entrar com recurso contra Resultado Preliminar (enviar e-mail para a Coordenação de Curso)	<b>De 23 de fevereiro de 2024 a 26 de fevereiro de 2024</b>
<b>Análise da Coordenação de Curso dos recursos contra Resultado Preliminar</b>	<b>27 de fevereiro de 2024</b>
Divulgação do resultado dos Recursos pela Coordenação de Curso	<b>28 de fevereiro de 2024</b>
Data limite para a Coordenação de Curso de Pós-Graduação entregar à DPG o resultado da primeira etapa	<b>28 de fevereiro de 2024</b>
Período de Análise das Propostas pela Diretoria de Pós-Graduação (segunda etapa)	<b>De 29 de fevereiro a 01 de março de 2024</b>
Divulgação do Resultado Final	De 01 a 04 de março de 2024
Limite para a entrega do Termo de Compromisso e Responsabilidade pelos candidatos contemplados com bolsa	08 de março de 2024

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 23 de fevereiro de 2024.

*Documento Assinado Eletronicamente*

Wanderley Azevedo de Brito  
Diretor de Pós-Graduação

Lorena Pereira de Souza Rosa  
Pró-Reitora de Pesquisa e de Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROPPG, em 23/02/2024 17:46:59.
- Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR(A) - CD3 - REI-DPG, em 23/02/2024 17:28:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 510856  
Código de Autenticação: 502609e0eb



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040  
(62) 3612-2236 (ramal: 2236)